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【 今年度も意識調査（生徒・保護者・職員 アンケート）の結果がまとまりました。ご協力ありがとうございました。 】 

 今年度も２学期末に、学校アンケートを行いました。保護者の皆様にも、保護者会にてたくさんの方々に協力
していただきました。校舎内も落ち着いた環境が整い、穏やかな雰囲気になってきた飛幡中にも、まだまだ様々
な課題があります。すぐに解決できないものもありますが、少しでも前向きになるよう、取組みを続けています。   
また時折、地域や保護者の方々のあたたかいお言葉がとても励みになっています。職員一同感謝しております。 
今後とも、本校教育活動にご理解とご支援を宜しく 
お願いいたします。 
１．毎日楽しく安心して学校に通っている。  ２．学校のことを保護者とよく話している。３．礼儀正しいあいさつや身だしなみ 

など基本的な生活習慣が身につい
て                                              いる。 

                

 

 

 

 

 

４．学校生活のきまりをよく守っている。  ５．好ましい友人関係を築いている。   
６．相手の気持ちを考えた言葉づかい 

や行動ができている。 

 

 

 

 

 
７．将来の夢や目標について家庭で話をする。８．１日１時間以上の家庭学習に取り組ん 

でいる。             ９．落ち着いた雰囲気で授業ができている。 

 

 

 

 

 
10．学校での授業はわかりやすい。  11．学習状況等の評価について、適正に評価  12．施設や設備などの教育環境の整備に 

している。                 努めている。 

 

 

 

 

 
 
13．プリントや通信などから学校の様子が分かる。14．学校行事は充実している。    16．授業では、学級の友達との間で話 

し合う活動ができいる。 

 

 

 

 

 

２０１８年度 

※ A➔そう思う B➔大体そう思う C➔あまり思わない D➔全く思わない 
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【３年生、進路に向かう！】 
さあ、いよいよ３年生は受験が始まります。 

始業式等で話したように、進路に向かうことは、自分自身を真正面から正直に見つめることです。

今までの自分はどうだったのか、今の自分はどうか、そしてこれからの自分はどうあるべきか。 

ごまかしはききません。頑張ったら頑張った分だけ、力を抜けばそれなりに、その答えは自分自身

に必ず返ってきます。慌てず、焦らず、基本的なことを一つ一つ確実にやり遂げていくこと。 

３年生だからこそ学習面だけではなく、生活そのものの見直しから大切になります。 

合格へのポイントは、まずそこからです。頑張れ、３年生―！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 成就（じょうじゅ）・・・物事を成し遂げること。また、願いなどがかなうこと。 

※ 僥倖（ぎょうこう）・・・思いがけない幸い。偶然に得る幸運。 
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